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Фото: Dreame

Шоукар обіцяє розгін до 100 км/год менш ніж за
секунду, але серійна версія авто буде скромнішою та
обійдеться без ракетних прискорювачів.
Китайський бренд побутової електроніки Dreame Technology, відомий
своїми роботами-пилососами, представив екстремальний концепт
електромобіля Nebula NEXT 01 JET Edition. Новинка стала розвитком моделі
Dreame Nebula NEXT 01, яку планують вивести на ринок у 2027 році.

Головною особливістю концепту стали два ракетні прискорювачі,
встановлені в задній частині кузова. За заявою компанії, вони дозволяють
електрокару розганятися до 100 км/год усього за 0,9 секунди - показник,
який виглядає скоріше як демонстрація можливостей, ніж реальний
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сценарій для серійного авто.

Ракетна система працює на твердому паливі, реагує за 150 мілісекунд і
здатна створювати тягу до 100 кН. Втім, у Dreame Technology прямо дають
зрозуміти: це лише експериментальний напрямок розвитку, і серійні
машини обійдуться без подібних рішень.

Окрім ефектного прискорення, концепт отримав і більш реалістичні
технології. Серед них - керування та гальмування "дротами" (steer-by-wire і
brake-by-wire), а також твердотільні батареї з енергетичною щільністю
понад 450 Вт·год/кг, які, за словами компанії, вже близькі до впровадження
у виробництво.

За системи допомоги водію відповідає новий LiDAR-модуль DHX1, здатний
розпізнавати об’єкти на відстані до 600 метрів. У планах - підтримка
автопілота рівня L2+ з подальшим переходом до більш автономних
функцій.

Салон концепту задуманий як мобільний центр керування "розумним
домом". Вбудований ШІ-помічник може взаємодіяти з іншими пристроями -
від роботів до побутової техніки, фактично перетворюючи автомобіль на
хаб для екосистеми гаджетів.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що китайський бренд пилососів
представив електросуперкар на 1876 к.с.

 

Китайська Dreame виходить на ринок смартфонів одразу з трьома
моделями
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